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ATA DA 82" sESsAo ORDINARTA Do euADnrtNro 2023 A2024,D8 09 MAIO DE 2024.

Aos 09 (nove) do mos de maio de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,reuniram-se em sessao ordin6ria Excelentfssimos Senhores vereadores do Municipio de pedrinhas, doEstado de Sergipe, sob a Presiddncia do vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes d hora regimental ossenhores vereadores 1o Secret6rio em exercicio Marcio Santos Silva.2o Secret6rio em exercicio cleonesNascimento Alves, Joedna Freire Moura, JoSo Apolin6rio dos Santos, valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6Aronadisson G6is do Nascimento, Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor presidente declarou
aberta a sess6o, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. convida o 1o Secret6rioem exercicio Marcio Santos Silva. para fazer a leitura da Ata da sessdo do dia 7 de maio 2024 aprovada por
UNANiMidAdE, FAZ' USO dA PAIAVTA O VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-PSD:
curnprimenta o Sr' Presidente, demais vereadores e funcion6rios da casa. Falar da importdncia de estarnessa casa nd todas as noites de sessOes para a gente estar dando atengdo ao povo prestando conta dosnossos serviqos a qual vamos fazendo no dia a dia ds vezes a gente d criticado pela maneira de ir quando ovaldenor iniciou a catreia politica que ingressou na carreira politica ate aqui Gragas a Deus com a vitoriaque o povo me deu a mim foi dada eu iniciei um agrupamento que esse agrupamento como j6 falei emvdrias sessoes aqui disseram que ndo queria saber mais de politica e assim a gente seguiu nosso rumo e noinicio et fazia os videos sim fazia o companheiro falou aqui na sessao passada, fazia sim os video equando resolveu fui Li e mostrei tambdm a realidade fui Li e agradecer realmente fez a ina'gurag6o e 16 euexpliquei o povo 16 no chico de Gonzaga que aquele video que eu fiz naquele momento foi abragado est6

16 a obra concluida isso que importa 6 a atuagdo de um vereador e ai agente foi indo e eu fui pra vim pro
agrupamento gragas a Deus que a cobrangas que vem fazendo as indicagoes que a gente vem colocando
nesta casa as coisas estao acontecendo entSo todas as vezes qlle o povo nos cobra que aqui n6s somos ayozdo povo e aqui n6s ouvimos o anseio do povo e cobramos sim 6 obrigado aqui na tribuna cobrando semresolvet' o importante d que aprendi que nessa gestdo se vocc cobra na tribuna resolve e se voc6 cobrapessoalmente no gabinete da prefeita est6 16 sendo resolvido. Diz que as cobranga gragas a Deus est6 sendoresolvida minhas i,dicag6es ainda porque Todas as indicagdes que eu coloquei nessa casa est6 sendorealizada Avenida Jacita o esgoto foi urna das indicagoes a primeira indicag6o foi 16 foi uma atendidoindicagflo daquela iridicagdo do trevo se Deus quiser j6 est6 sendo rcalizado a indicag6o que foi colocadapor esse con-rpanheiro que falane entdo d assim que a gente vem trabalhando a indicag6o da ilumi,agdo ruaqLIe pega do trevo Riachao do Dantas se Deus quiser vai estar sendo realizad,o a indicagdo da pona asfaltodo povoado mutambo vai ja se Deus quiser t6 sendo realizad,o entdo essas coisas que eu atd levei pra eu fuiatd criticado os amigos que eu levei eu levei os projetos na pasta quando eu fui pra Brasilia fui criticado

mas graqas a Deus o resultado vai chegar e a borra asfalto salta do povoado mutambo vai ser realizado seDeus quiser entao eu nao tenho dfvida que o nosso papel como parlamentar dessa casa como a gentepitblico desse municipio est6 sendo bem feito e com muita dedicagdo eu Ndo tenho drivida disso eu tenhocetteza que o povo quem ganha o povo d quem sai com vantagem porque o povo sai com uma largavantagem de ter votado na prefeita que realizou o sonho de muita gente realizou o sonho do povo
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ESTADO DE SERGIPE
CASA LEGISLATIVA VEREADOR

AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

pedrinhense'Fazuso da palawao vEREADOR CLEONES NASCIMENTo ALvEs-pr: cumprimentao Sr' Presidente' demais vereadores e funcioniirios da casa. Fala que est6 aqui para cumprir o seu papel omeu oficio ent6o nflo 6 flicil essa vida mas tem vereadores que buscam caminhar trilhar esse caminho eugosto me sinto bem eu me sinto realizado em servir ao meu pr6ximo independente de politica mas eu possodizer pravoco que a politica tem um lado bom em saber que tem um amigo n6 que tem uma condigSo baixafinanceiramente falando e necessita de algo que n6o estii no seu alcance e atravds da sua amizadeAtravdsdo seu grupo politico vocd faz uma ligagd o ali para um deputado para um amigo e consegue aluda parasanar o problema ou dificuldade de um cidadSo existe sim o lado bom e eu fago questdo de estar semprefazendo o lado bom da polftica entdo na noite desse dia mais uma vez Lourengo n6o sei se o senhor est6assistindo n6o foi nada combinado mas eu quero lhe paraben izar pelobelissimo trabalho que o senhor vemfazendo desde o inicio do seu primeiro mandado que ndo tem parado atd o dia de hoje que Deus abengoesua vida Melhoras' Diz queridos Que ndo ddpara ficar calado a respeito daquilo que est6 acontecendo alino Rio Grande do Sul todos est6o contemplando eu posso dizer todos est6o contemplando aquilo que est6escrito na sagradas escrituras Que muita gente tem culpa nisso como muito Ser humano est6o alcangando oseja tomando espago da nattxeza e a nafxeza est6 respondendo com bravura e est6 acontecendo isso tudoque vocos est5o vendo eu quero no nome do meu amigo Diego costa jogador de Lagartoestive com a maedele hoje pela manha tomei cafezinho e levei uma bolachinha Diego Lagartogrande ag6o que vem Fazendoquem conhece Diego Costa nos Campos ver que o carabruto v6 que 6 um cara brabo mas ele 6 bruto ebrabo para o futebol ele n6o gosta de perder mas ele fora das linhas imagin6rias do campo 6 um homem docoragao doce todos os lagartense conhece Diego e aquele cara dum cara excepcional um cara que tem umcoragao belfssimo no nome de Diego eu quero parabenizar todos que estdo soliddrio a essa causa do RioGrande do Sul' Dando continuidade o sr. Presidente concede mais 2 minutos aos senhores vereadoresvereador valdenor Rodrigues dos santos-PSD: Fala quero dizer atodas m6es que est6 assistindo nessemomento dizer que a festa que seria dia 12 a festa das mdes no conjunto Maria do carmo foi adiada omotivo do micareta de boquim Muitas m6es novas iam ai mepediram pra ser dia 19 ent6o todos v,o prafesta de Boquim micareta Deus condvza com muita paz commuita sabedoria com muita tranquilidadeent6o sinta-se todos abtagado por mim e Deus no comando sempre. vereador cleones Nascimento Alves-PT: falar que ontem passou rapidamente ali na quadra Augesiro Ararijo de Santana e pude ver que aescola os alunos da escola paroquisa est6o 16 naquela quadra n6 chamei oprofessor ali na frente ndo pudeentrar porque tinha acabado de chegar de viagem e ao mesmo tempo seguindo viagem e ali falei pra ele medisponibilizei e falei para ele que irei sim fazer uma visita ali porque a minha preocupagdo aquela quadraquando chove Entra muita 6gua vai ter praticamente metade da quadra e aqui no fundo tamb6m n6 eu vique colocaram alguns pListico mas assim 6 uma preocupagao porque tamos lidando com ser humano ecomo estamos em pandemia de gripe aquilo devemos estar preocupado com isso ent6o quero dizer pra aopriblico Pedrinhense principalmente pra senhorita pro senhor que tem filho estudando ali que vamos simfazer a visita e vamos ver se est6 tudo de acordo nd p*uque o seus filhos estejam ali mas estejam seguros
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concessdo onerosa de uso de especo fisico de bem im6vel, 6 d6 outras providencias. euem for a favoraperte no verde quem for contra no vermelho, aprovado por unanimidade. coloco ern primeira discuss'o opro'ieto de lei No 11 d'e 2024, que autoriza ao poder executivo a abrir em favor da prefeitura municipal depedrinhas' credito especial no valor de atd R$ 100.000.00(cem mil reais) para os fins que especifica. Nestemomento' nada havendo a tratar, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessdo ordi,6ria e determinou alavratura da ATA que depois de lida e achada conforme vai pela Mesa assinada, a seguir convoca osvereadores para a sessdo Legisrativa em dia e hor6rio regimentar.

SALA DAS sESS6ns oa cAvrana MUNrcrpAL DE rEDRTNHAS, EM 09 DE MAIS DE 2024

Presidente:

1o Secret{ri

2'Secretdrio:
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